9.0910.1 Komneic Kpenexca i noporam “RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMasi AnvHa

i i i . i i
Mapka ! Mogenb ! Foa Bbinycka ! O6bém apuratens | Tun KMN 1 Tvn npusoAa | MOPOr-M/IOWAAKN, MM
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
Jetour X70 Plus ! 2023- ! Bce ! Bce ! Bce | 1800
1 1 1 1 1 1
[aiika 3aknagHas
-g-u M8x70/20 3 S
BonT M8x35 KpOHLLITeVIH 3aQHuu neBbin
o oS \% Onopa neBbIn .
Brynka H=10Mm Onopa nopora nesbii
— Ty L"
-
¢ ;H 3 ¥
e '
L] *
o Fi L A
Mopor-nnowagka
- Ly
i -
L
KpoHLUTENH cpeaHwWii npaBbIi
Onopa npasblit
Onopa nopora npasblii o o o
KpOHLLITeVIH CPe,ClHMM nesbin
Faiika saknagHas ~ Onopa nesbii ;
M8x70/20 Onopa nopora nesbii
Bont M8x25
LWai6a 8 yB.
Bont M8x25
-h LLlan6a 8 y..
LLlan6a 8
[aika M8
H g
i 4 2 f
KpoHLTeitH nepeaHuii npasbiin S
Onopa npa.bii
Onopa nopora npasblii KpoHwTeiH nepeaHuin nesbin
Onopa nesbli Bont M8x25
Onopa nopora nesblit \LlanGa 8
[anka M8
Oteepctusi ans Tvna D/F
OtBepctusa anst tuna A
Puc. 1
MHCTPYKuMA No ycTaHoBKe: AnuHa_|llivpyHa | Beicota
LLItatHble rabapuTsl Ky308a : 4724 mm | 1900 mm [1720 mMm
" " " labapuThl Ky30Ba C YCTaHOBMEHBIMY
1. M13Bneyb pe3nHoBble 3arnyLUku B NepeaHen, cpeaHen U 3agHen 4acTax p _V Y 4724 mm 11900 mm 11720 mm
nopora. YctaHoBuTb 3aknagHele M8x70/20 .(oTB. A) (Puc. 2, Puc.3). noporamu :
2. YctaHoBuUTb 3aknagHble M8x70/20 (oTB. B) (Puc. 4, Puc.5).
3. YcTaHoBUTbL OMnopsbl, KpenuTb K 3aknagHeiM M8x70/20 npu nomowm 6ontos
M8x35 u waib 8 yB. Yepes BTyNkM 10MM. Pe3abboBble coegMHEHNs 3aTArMBaTb
(Pwnc.6, Puc.7).
4. 3aKkpenuTb NepeHUin, CPEAHUIA N 3a4HUIA KPOHLUTENHBLI MpKY nomoLmn 6onTos
M8x25 u waib 8 yB. K ycTaHOBMEHHLIM 3aknaaHbiM M8x70/20. PeabboBble CocTaB Kpenexa:
coeavHenus He 3atarmeatb (Puc.9, Puc.10). ! |
~ ~ 1% ~ 1
5. BakpenuTb NnepegHUin, CpegHUn 1 3a4HUIN KPOHLLTENH K oropam npu noMoLLm HanmeHoBaHue i Kon-Bo ! MoOMEHT 3aTsikkm
6onToB M8x25,vrae|<, wanb 8 n wanb 8 yB. Takum obpasom, 4ToObI onopa Gbina BonTM8x25 ! 24 wt. ! 24.0 Hw
CHU3Y KpOHLUTelHa. Pe3bboBble coeanHeHus He 3atarmeaTh (Puc.11). Bont M8x35 ! 6wt ! 24.0 Hv
6. Ckpenutb Mexay coborn onopbl mopora 1 KpoHwTenHbl 6ontamu M8x25 ¢ Wanba8ys. | 24 wt. |
wanbamu 8 n rankamm M8. (Puc.1, Puc. 12) fakaM8 ! 18 wT. |
7. YcTaHOBUTL NOpOr-nnoLwanku. LWlai6a 8 | 12 wt. |
8. 3aTAHyTb BCce pe3bBoBble CoeanHEHNS. lavika saknagHaa M8x70/20 | 12 wrt. |
Brynka H=10mm ! 6wt |
KpoHLuTeitH nepeaHuit npasbii | Twr |
PeKkoMeHAaLMM MO YCTaHOBKe: KpoHwuTeitH nepeaHui nesbil | Twr |
" " n! 1
1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. Klr();g:"UTJ:(‘;';HCESEH::VI”EZ‘EE:; ! 1 ﬁ: !
N 1
2. I:Ie peKkoMeHAyeTCs NCMNOMNb30BaHNE arpeCcCUBHbBIX XUMUYECKUX CPEACTB Npu KpoHLTEiAH 3aHWiA MpaBbiii i Twr
mouke. KpoHLuTelH 3aaHWiA NeBbIit ! 1 WwT. !
Oropa nopora npasas ! 3wt !
Onopa nopora nesast ! 3wt !
Onopa npasast ! 3wt !
Onopa resas ! 3wt !

1133

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos

aBTOMOGUNA. npOMSBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

JlaHHOe M3/ieMiie TOCTe OKOHYAHIIA IKCILTYaTAIHi TOUTeKHT YTHI3AMIIH B COOTBETCTBIH C JefiCTBYrOmmMIT

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

B 4



MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE
9.0910.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam oﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

1PexoMeHayeMas AnnHa
Tvn npusona | nopor-njowagiku, MM

1800

Mapka Mopnenb o4 BbINycka O61béM aBuraTens

Jetour X70 Plus 2023-

Bce

;J_‘_..-...*,'_:,..__._.\ e

oy -
e l?';'r.r- !
’.-"

el

~ullt |

Puc. 6 Puc. 7
2un3 3

e —————————————————————————————————————————————————————————————————
Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6UnsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporog.. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbI KacaTbCA Y3MOB U arperaTtoB
aBTOMOGUNA. Hpouaaonwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

I[ax-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C HeﬁCTBlel\]]IMH =

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr ‘
-




MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0910.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam Oﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

T
1PekoMeHayeMast AnvHa
Tun npus

pusoAa | nopor-naoLwaaxkun, MM

1800

Mapka Mogzenb l'oa Bbinycka O6bEM aBuratens Tun KN

Jetour Bce

X70 Plus 2023- Bce Bce

KpoHwTeinH

3m33

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.
Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!llIﬂMH 1= i "
HOpMaMH It IpaBIuTami. Braronapiy Bac 3a BKTaJ B 0XpaHy OKpysKaromeif cpesis 0 ‘ ;

=



